
  

XV Регионална конференција о катастру и НИПП
“Напредне технологије у интеграцији геопросторних и
података катастра непокретности- достигнућа и
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XV Регионална конференција о катастру и инфраструктури просторних података под називом
„Напредне технологије у интеграцији геопросторних и података катастра непокретности-достигнућа
и надоградња“ је одржана у Београду, Србија од 4. до 6. септембра 2023. године у организацији
Републичког геодетског завода.



Конференција је окупила директоре и представнике катастарских агенција региона Западног
Балкана, те представнике УН-ГГИМ-а, Свјетске Банке, УН-ЕЦЕ-а, Лантматериета, СИДА-е,
ЕуроСДР-а и Еурогеограпхицса.

Првог дана конференције су одржане двије сесије под називом „Допринос Зеленој транзицији и
отпорности на климатске промјене“ те „Подршка тржишту непокретности и е-планирању“ са
закључном дискусијом. У оквиру друге сесије је представница Федералне геодетске управе, гђа
Јелена Зелић одржала презентацију „Подршка тржишту процјене вриједности непокретности у
Федерацији БиХ и будући планови“.

Удружења и организације које повезују катастарске и картографске институције у Европи су другог
дана конференције у оквиру сесије „Унапређење геопросторних података и услуга“ представили
најновије трендове у унапређењу геопросторних података и услуга на европској разини.
Представник ФГУ, госп. Јасмин Ћатић је у оквиру споменуте сесије одржао презентацију „Нова
ИПП ФБИХ Стратегија базирана на ИГИФ-у (Интегрисани оквир за геопросторне информације)“.

И на овогодишњој је конференцији посебна пажња посвећена имплементацији Меморандума о
разумијевању и сарадњи у подручју катастра, топографског премјера и картографије, геодетских
мрежа и инфраструктуре просторних података потписаног 2019. године, а директори катастарских и
картографских институција су одржали презентације са фокусом на сарадњу и њене модалитете као
и закључну панел дискусију конференције.

На крају су усвојени прикладни закључци а наредна Регионална конференција ће бити одржана
2024. године у организацији Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове
Републике Српске.

На конференцији је испред Федералне управе за геодетске и имовинско - правне послове
учествовао директор госп. Жељко Обрадовић са помоћницима и сарадницима.
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